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El libro de texto es: R. Johnsonbaugh, Mateméaticas discretas, 6a. ed. Pearson, 2005. De este libro se
recomienda realizar los siguientes ejercicios:

Seccién 2.2: 4, 7, 8, 10, 12, 15, 30, 37, 38, 49, 52, 53, 83

Prinicipio de induccién matematica
1.1-2+2-3+~--+n(n+1)zw, para todo n > 1;

n n2—
2. 12+32+52+---+(2n—1)2:¥, para todo n > 1;

2
3. 13423433 40403 = |:n(nT+1):| 7
4. anflz(afl)(anfl+an72+...+a+1), para toda a > 0, n>1;

5. Para todo entero positivo n, el niimero n* — 4n? es divisible por 3.

6. Para todo entero n > 2,

LS S SR |
1.2 2.3 (n—1mn = n

7. Pruebe que el cubo de cualquier entero positivo puede ser escrito como la diferencia de dos cuadrados.
(Ayuda: Note que n® = (1> + 2% + +--- 4 n?) — (13+23++~~+(n71)3) )
8. Si n € N entonces 8 — 3" es divisible por 5.
9. Sin € Nyn>5, entonces 4" > n?.
10. Sin € N entonces 1 + 2n < 3™,
11. Sin € Ny n > 4, entonces 3" > n?.
12. Sin € Ny n > 6, entonces Tn < 2".

13. Observe que

1 = 1,
1-4 = —(1+2),
1-449 = 1+2+43,

1-449-16 = —(1+2+3+4).

Induzca una ley general y demuéstrela por induccion.
14. Demuestre las siguientes afirmaciones sobre nimeros enteros.

(a) Simn es un entero, entonces 2n + 5 es un entero impar.
(b) Si k es impar y m es par, entonces k? + m? es impar.

(¢) Sin es impar, entonces (—1)" = —1.



15. Determine la verdad o falsedad de cada enunciado sobre niimeros enteros. En el primer caso debe
proporcionar una demostracién y en el segundo caso, encontrar un contraejemplo.

El producto de dos enteros impares es impar.
La diferencia entre cualquier par de niimeros enteros impares es par.

Si la suma de dos nimeros enteros es un nimero par, entonces al menos uno de los enteros de
la suma es par.

Si m — m es par, entonces n® — m? es par.

Para todo entero n, si n es primo entonces (—1)" = —1.

Para todo entero m, si m > 2 entonces m? — 4 es un nimero compuesto.

Sim y n son positivos y mn es un cuadrado perfecto, entonces tanto m como n son cuadrados
perfectos.

La diferencia de los cuadrados de cualquier par de niimeros enteros consecutivos es impar.

16. Responda las siguientes preguntas sobre nimeros enteros. Explique cada respuesta.

(a)
(b)
()

(Es verdad que 17]687
(Es verdad que 6m(2m + 34) es divisible por 47
Si n = 4k + 3, jserd cierto que 8|(n? — 1)?



